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 .                                               ادگی : ..................نام ونام خانو

                    ماده درسی : ریاضی                                  

                                                     خلوتیطراح: 

                                                   فتمهی تحصیلی : پایه 

                                                                  کلاس: ...............

 بسمه تعالی
 

 وزارت آموزش وپرورش

 اداره كل آموزش وپرورش استان آذربایجان غربی

 مدیریت آموزش وپرورش شهرستان شاهین دژ

 ...................................متوسطه دوره اول آموزشگاه 

  فصل اول و دوم

 

 مره:.............................ن

       1397/ 7.../تاریخ امتحان: 

 دقیقه 60مد تّ امتحان : 

 2تعداد صفحه: و10تعداد سوال : 

 مشخص کنید. ×و نادرست را با  √جملات درست را با  1

o هر عدد برابر خود آن عدد است. ،یی قرینهرینهق 

o عدد صحیح مثبت از صفر بزرگتر است.ر ه 

o  جمع هر عدد با صفر برابر صفر است.حاصل 

o  3)−حاصل + (−5) +  عددی مثبت است.،  (8

2 

 جاهای خالی را با اعداد و یا کلمات مناسب پر کنید. 2

a)  اش برابر .............................. استجمع هر عدد با قرینهحاصل. 

b)  حاصل−(−  برابر .................... می باشد. ((((5−)+)−)

c)  و دیگری ............... باشدد منفی شود باید یکی از اعداد آنکه حاصل ضرب دو عدبرای ............ 

2 

 و حاصل جمع آنها کمترین باشد. 30دو عدد طبیعی پیدا کنید که حاصلضرب آنها  2

2 

 ؛ بین تماشچچچنیان بوتبا در  4
1

3
و  Aطربدار تیم  

1

5
باشچچچد مینفر  70و بقیه که تعداد آنها   Bطربدار تیم  

 د.طربدار هیچ تیمی نیستن

 چند نفر می باشد. Aان تیم تعداد طربدار (الف

 باشند.ند نفر میچب( تعداد کل تماشاگران 

2 

 زیر را بنویسید. عددی عدد بعدی الگوهای دو 5

  .............، .........، . 16   ، 11   ،6  ،  1             

............. .. ،......، .   16  ،  9  ،  4   ،1               

2 

 50 روی هم ربته ها و گاوهامرغشود؛ اگر تعداد پاهای نگهداری میراس مرغ و گاو  20 یک دامداریدر  6

 باشد. عدد

 این دامداری چند مرغ و چند گاو وجود دارد.در 
2 



2 

 

 جاهای خالی علامت  قرار دهید.در  7

و 2   3− − (−10))  + − 0  و  (10−) و 20 − 140  − (+140) 
1 

 خالی بدست آورید.های توپرو توجمع و تفریقهای زیر را با محور و یا دایرهحاصل  8

 

3− (أ + (−4) = 

4  (ب − (+5) = 

2 

 خالی را با اعداد مناسب پر کنید.جاهای  9

1) 4 + = −5 

2) −7 − = 6 

3) −6 × = −30 

3 

 حاصل عبارتهای زیر را حساب کنید. 10

 

 12 + (−8) =    

−4 × (−5) = 

(1 − 4) × (−2) =  

(7 − (−3)) ÷ (−9 + 4) = 
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 خلوتی موفق و پیروز باشید.


